

ГБУЗ «Кузбасская научная медицинская библиотека»

Отоел научной информации



Организация, экономика, планирование и управление здравоохранением

Выпуск 2

Текущий указатель литературы

Кемерово 2023 Пекущий указатель литературы «Организация, экономика, планирование и управление здравоохранением» издается Кузбасской научной медицинской библиотекой.

Библиографический указатель включает сведения о книгах, трудах институтов, методических пособиях, авторефератах, научных обзорах, статьях из журналов и сборников по вышеуказанным темам. Указатель предназначен для организаторов здравоохранения и медицинских работников, интересующихся вопросами организации здравоохранения.

Расположение материала - по актуальным темам здравоохранения, внутри разделов: нормативные документы (законы, постановления, приказы), далее - в алфавите авторов и названий. Для удобства пользования для книг, сборников статей, авторефератов и методических материалов указан шифр.

Выпуски указателя литературы «Организация, экономика, планирование и управление здравоохранением» за текущий и предыдущие годы выставлены на сайте Кузбасской научной медицинской библиотеки по адресу http://medlib.kuzdrav.ru

🕮 К сведению медицинских работников

Приведенную в указателе литературу можно получить в Кузбасской научной медицинской библиотеке:

⊠ 650066 г. Кемерово, пр. Октябрьский, 22;

8 −18; выходные дни – суббота, воскресенье. http://medlib.kuzdrav.ru

🖀 (+7-3842) 52-19-91 (директор - Сундеева Татьяна Александровна (sta@kuzdrav.ru),

☎(+7-3842)-52-33-68 (отдел научной информации, Карасёва Юлия Сергеевна (medilib@yandex.ru);

Составитель – Карасёва Юлия Сергеевна, зав. отделом научной информации, medilib@yandex.ru

ОГЛАВЛЕНИЕ

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ (ОБЩИЕ ВОПРОСЫ). СТРАХОВАЯ МЕДИЦИНА	4
ОРГАНИЗАЦИЯ РАБОТЫ МЕДИЦИНСКИХ УЧРЕЖДЕНИЙ	4
ОРГАНИЗАЦИЯ ЛЕЧЕБНО-ДИАГНОСТИЧЕСКОЙ РАБОТЫ	
COVID-19: ОРГАНИЗАЦИОННЫЕ АСПЕКТЫ	6
СТАНДАРТИЗАЦИЯ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ	6
ОХРАНА ЗДОРОВЬЯ МАТЕРИ И РЕБЕНКА	7
ЛЕКАРСТВЕННОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ	7
ЗДРАВООХРАНЕНИЕ ЗА РУБЕЖОМ	8
ОРГАНИЗАЦИЯ СЕСТРИНСКОГО ДЕЛА	8
ЗДРАВООХРАНЕНИЕ И ПРАВО	11
КАДРОВАЯ СЛУЖБА В ЗДРАВООХРАНЕНИИ. ДЕЛОПРОИЗВОДСТВО	12
ЛИЦЕНЗИРОВАНИЕ МЕДИЦИНСКИХ УЧРЕЖДЕНИЙ. АТТЕСТАЦИЯ, СЕРТИФИКАЦИЯ И АККРЕДИТАЦИЯ МЕДИЦИНСКИХ РАБОТНИКОВ, ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ СТАНДАРТЫ	14
ЭКОНОМИКА И ФИНАНСЫ В ЗДРАВООХРАНЕНИИ	
ГОСЗАКАЗ. ЗАКУПКИ	
ОПЛАТА ТРУДА В ЗДРАВООХРАНЕНИИ	
ОХРАНА ТРУДА	
НОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ	

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ (ОБЩИЕ ВОПРОСЫ). СТРАХОВАЯ МЕДИЦИНА

Ананченкова, П. И. Некоторые аспекты законодательной поддержки развития медицинского туризма в Российской Федерации / П. И. Ананченкова. — Текст : электронный // Проблемы социальной гигиены, здравоохранения и истории медицины. — 2022. — Спецвып. — С. 956-960.

Бударин, С. С. Анализ результатов реализации государственных программ в сфере здравоохранения в 2018-2021 гг.: региональный аспект / С. С. Бударин, Е. А. Жидкова. – Текст : электронный // ОРГЗДРАВ: новости, мнения, обучения. Вестник ВШОУЗ. – 2022. – Т. 8, № 4(30). – С. 42-52.

Бударин, С. С. Эффективность функционирования систем здравоохранения, как предмет государственного финансового контроля: обзор российского и зарубежного опыта / С. С. Бударин, Ю. В. Эльбек. — Текст : электронный // Проблемы социальной гигиены, здравоохранения и истории медицины. — 2022. — Спецвып. — С. 976-982.

Организационно-управленческие аспекты развития проектов в сфере медицинской благотворительности / А. А. Горский, А. М. Коршунов, В. Н. Титов, А. И. Добриева. — Текст : электронный // Проблемы социальной гигиены, здравоохранения и истории медицины. — 2022. — Спецвып. — С. 988-991.

Система здравоохранения, основанная на ценностях (систематический обзор) / О. В. Ходакова, Ю. В. Евстафьева, И. А. Деев, О. С. Кобякова. — Текст : электронный // Здравоохранение Российской Федерации. — $2023. - \mathbb{N} \ 1. - \mathbb{C}. \ 5-13.$

Улумбекова, Г. Э. О возможности внедрения индивидуальных медицинских накопительных счетов в РФ / Г. Э. Улумбекова, И. Ю. Худова. — Текст : электронный // ОРГЗДРАВ: новости, мнения, обучения. Вестник ВШОУЗ. — 2022. — Т. 8, № 4(30). — С. 4-12.

Швец, Ю. Ю. Понятие достоинства пациента и врача в Российской Федерации / Ю. Ю. Швец. – Текст : электронный // Проблемы социальной гигиены, здравоохранения и истории медицины. – 2022. – Спецвып. – С. 1155-1161.

ОРГАНИЗАЦИЯ РАБОТЫ МЕДИЦИНСКИХ УЧРЕЖДЕНИЙ

Аршукова, И. Л. Возможности улучшения деятельности государственных поликлиник: мнение пациентов / И. Л. Аршукова, Е. А. Добрецова, Т. А. Дугина. — Текст: непосредственный // Профилактическая медицина. — 2023. — № 1. — С. 22-29.

Кадыров, Ф. Ценовой потолок на медуслуги: к чему готовиться клиникам. Круглый стол / Ф. Кадыров, Н. Кравченко, М. Коробенкова. — Текст : электронный // Здравоохранение. — $2023. - \mathbb{N} 2. - \mathbb{C}.$ 70-74.

Как начмеду провести аудит медкарт перед проверкой Росздравнадзора. Инструкция и чек-листы для контроля. — Текст : электронный // Заместитель главного врача: лечебная работа и медицинская экспертиза. — 2023. - N = 2. - C. 76-87.

Коробенкова, М. Новые уведомления об обработке персданных. Образцы заполнения / М. Коробенкова. – Текст : электронный // Заместитель главного врача: лечебная работа и медицинская экспертиза. – 2023. – № 2. – С. 88-98.

Корпоративная культура в медицинской организации: учёт этноконфессиональной принадлежности пациентов / Е. И. Аксенова, О. А. Александрова, А. В. Ярашева, Д. И. Марков. — Текст : электронный // Проблемы социальной гигиены, здравоохранения и истории медицины. — 2022. — Спецвып. — С. 943-948.

Корчагин, Е. Как улучшить работу регистраторов и повысить позитивный отклик пациентов. Опыт клиники-лидера / Е. Корчагин, В. Симакова, Л. Ткаченко. – Текст: электронный // Здравоохранение. – 2023. – № 2. – С. 100-111.

Коршевер, Н. Г. Характеристики принятия управленческих решений в медицинских организациях в динамике профессиональной деятельности руководителей здравоохранения / Н. Г. Коршевер, С. Н. Помошников. – Текст : электронный // Здравоохранение Российской Федерации. – 2023. – №1. – С. 23-28.

Кочеткова, Р. Как провести оценку профрисков в клинике. Алгоритм от практиков / Р. Кочеткова. – Текст: электронный // Здравоохранение. – 2023. – № 2. – С. 34-51.

Магомедова, С. А. К вопросу об основных направлениях развития центров общественного здоровья и медицинской профилактики в России (обзор литературы) / С. А. Магомедова, В. С. Нечаев, А. А. Загоруйченко. — Текст : электронный // Здравоохранение Российской Федерации. — 2023. — №1. — С. 42-48.

Токарев, А. Пять ошибок при выдаче меддокументов. Как избежать конфликтов с пациентами / А. Токарев. — Текст : электронный // Заместитель главного врача: лечебная работа и медицинская экспертиза. — 2023. — \mathbb{N} 2. — C. 64-74.

ОРГАНИЗАЦИЯ ЛЕЧЕБНО-ДИАГНОСТИЧЕСКОЙ РАБОТЫ

Гарбузова, Л. Оформление рецептов в сложных случаях. Подборка ответов эксперта на вопросы коллег / Л. Гарбузова. – Текст : электронный // Заместитель главного врача: лечебная работа и медицинская экспертиза. – 2023. – № 2. – С. 108-111.

Кишкун, А. А. Регулирование назначения лабораторных тестов: возможности клинико-диагностических лабораторий / А. А. Кишкун. — Текст : электронный // Справочник заведующего КДЛ. — 2023. - № 2. - C. 21-37.

Планирование медицинской помощи пациентам с онкологическими заболеваниями в субъектах Российской Федерации / В. А. Шелякин, С. А. Линник, Д. А. Третьяков и др. – Текст : электронный // Менеджер здравоохранения. – 2023. – N 1. – С. 60-69.

Распространённость онкологических заболеваний среди населения региона Сибири и Дальнего Востока / Л. Д. Жуйкова, Е. Л. Чойнзонов, О. А. Ананина и др. – Текст: электронный // Здравоохранение Российской Федерации. – 2023. – №1. – С. 64-71.

COVID-19: ОРГАНИЗАЦИОННЫЕ АСПЕКТЫ

Корхмазов, В. Т. Дифференциация российских регионов по уровню стандартизованных коэффициентов смертности от COVID-19 в 2021 г. / В. Т. Корхмазов, В. И. Перхов. – Текст : электронный // ОРГЗДРАВ: новости, мнения, обучения. Вестник ВШОУЗ. – 2022. – Т. 8, N 4(30). – С. 13-27.

Применение организационных технологий бережливого производства для оптимизации процесса вакцинации взрослого населения против COVID-19 / Т. Ю. Гарифуллин, М. В. Авдеева, В. П. Панов и др. — Текст : электронный // Здравоохранение Российской Федерации. — 2023. — № 1. — С. 14-22.

СТАНДАРТИЗАЦИЯ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ

Додонов, А. Что поправить в СОПах, чтобы их одобрил Росздравнадзор. Образцы по самым сложным направлениям / А. Додонов. — Текст : электронный // Здравоохранение. — 2023. - N 2. - C. 54-68.

Перечень клинических рекомендаций, обязательных в практике с 1 января 2023 года. — Текст : электронный // Заместитель главного врача: лечебная работа и медицинская экспертиза. — 2023. - N = 2. - C. 46-50.

Стандарты для администраторов: как выполнить новые требования Минздрава. – Текст: электронный // Здравоохранение. – 2023. – № 2. – С. 26-33.

ОХРАНА ЗДОРОВЬЯ МАТЕРИ И РЕБЕНКА

Глобальные риски ожирения в подростковой и юношеской популяциях / Р. Н. Мингазов, С. А. Гуреев, В. В. Зотов и др. — Текст : электронный // Проблемы социальной гигиены, здравоохранения и истории медицины. — 2022. — Спецвып. — С. 1067-1071.

Железова, П. В. Социально-гигиенические и клинико-микробиологические особенности формирования нарушений репродуктивного здоровья девочек-подростков / П. В. Железова, Г. Г. Непомнящая, Э. Н. Мингазова. — Текст : электронный // Менеджер здравоохранения. — 2023. - N = 1. - C. 80-85.

Особенности питания подростков в двадцатых годах XXI века как фактор риска здоровью / Р. Н. Мингазов, С. А. Гуреев, В. В. Зотов и др. – Текст : электронный // Проблемы социальной гигиены, здравоохранения и истории медицины. – 2022. – Спецвып. – С. 1078-1082.

Укрепление здоровья молодежи / О. Ю. Кузнецова, Н. Б. Дикопольская, Г. А. Билалова и др. — Текст : непосредственный // Профилактическая медицина. — 2023. — № 1. — С. 85-88.

ЛЕКАРСТВЕННОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ

12 групп рецептурных препаратов, которые нельзя продавать онлайн: новое постановление Правительства. – Текст : электронный // Новая аптека. – 2023. – № 2. – С. 14-15.

Гарбузова, Л. Сертификация и декларации о соответствии медизделий и другой продукции. Изменения нормативных требований / Л. Гарбузова. — Текст : электронный // Новая аптека. — 2023. — № 2. — С. 17-19.

Лебедева, Д. А. Сравнительный анализ критериев проведения клинических испытаний лекарственных средств в Российской Федерации, Соединённых Штатах Америки и Европейском Союзе / Д. А. Лебедева. – Текст: электронный //

Здравоохранение Российской Федерации. – 2023. – № 1. – С. 78-84.

Мороз, Т. Психотропные препараты в детском отделении стационара. Хранение, дозирование, регистрация операций, уничтожение остатков. электронный // Новая аптека. – 2023. – № 2. – С. 8-11.

Правительство изменило перечни ЖНВЛП и минимального ассортимента. – Текст : электронный // Новая аптека. – 2023. – № 2. – С. 12-13.

Шнайдер, К. О. Эффективность и безопасность современных антигистаминных препаратов второго поколения / К. О. Шнайдер, М. Л. Максимов, В. А. Баранова. Текст: электронный // ГлавВрач. – 2023. – № 1.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ ЗА РУБЕЖОМ

Андреев, Д. А. Опыт организации работы Центра по персонализированному лечению злокачественных новообразований (Нидерланды) / Д. А. Андреев, А. А. электронный // Проблемы социальной Текст : здравоохранения и истории медицины. – 2022. – Спецвып. – С. 961-965.

Развитие телемедицинских технологий: обзор зарубежной практики / И. С. Башмакова, О. В. Казарян, Е. Ю. Мишина и др. – Текст : электронный // Проблемы социальной гигиены, здравоохранения и истории медицины. – 2022. – Спецвып. – С. 972-975.

ОРГАНИЗАЦИЯ СЕСТРИНСКОГО ДЕЛА

Амосова, Е. А. Роль медицинской сестры в организации проведения вакцинации БЦЖ / Е. А. Амосова, Е. С. Вдоушкина. – Текст : непосредственный // Медицинская сестра. – 2023. – № 1. – С. 42-46.

Баранова, Е. Какие задачи поручить организационно-методическому кабинету, чтобы повысить качество сестринской медпомощи. Опыт, как спланировали / Е. Баранова. – Текст: электронный // Главная медицинская сестра. – 2023. – № 2. – С. 48-61.

Береснёва, О. Н. Оценка уровня профессионального выгорания сотрудников ГБУЗ «Областная наркологическая больница» / О. Н. Береснёва, К. В. Романова. – Текст : электронный // Медсестра. – 2023. – № 2.

Бородулин, Б. Е. Персонифицированная медицина – медицина будущего. Концепция повышения качества лечения пациента с туберкулёзом / Б. Е.

Бородулин. – Текст: непосредственный // Медицинская сестра. – 2023. – № 1. – C. 32.

Бородулин, Б. Е. Роль среднего медицинского персонала в организации амбулаторной фтизиатрической помощи / Б. Е. Бородулин, Е. П. Еременко, А. А. Федотов. – Текст: непосредственный // Медицинская сестра. – 2023. – № 1. – С. 22-25.

Бочкарева, Е. Все ответы в одном месте: как карманный справочник медсестры ускорил работу и снизил число медошибок / Е. Бочкарева. – Текст : электронный // Главная медицинская сестра. – 2023. – № 2. – С. 106-111.

Вечкина, Л. А. Влияние ценностных ориентаций на профессиональную самореализацию специалистов сестринского дела / Л. А. Вечкина. - Текст : электронный // Медсестра. – 2023. – № 2.

иллюстрированные инструкции для медсестер. Гигрометры: Текст : электронный // Главная медицинская сестра. – 2023. – № 2. – С. 94-97.

Гипотермия в клинической практике / В. П. Куценко, Д. Д. Ковалева, В. И. Пусина и др. – Текст: непосредственный // Медицинская сестра. – 2023. – № 1. – C. 3-11.

Григорьев, К. И. Современные лечебно-диагностические и организационные технологии ведения детей с инфекциями органов мочевой системы / К. И. Григорьев. – Текст: непосредственный // Медицинская сестра. – 2023. – № 1. – С. 2-20.

Дубель, Е. Профилактика ИСМП в кабинетах УЗИ: пять зон контроля по последним методрекомендациям / Е. Дубель. – Текст : электронный // Главная медицинская сестра. – 2023. – № 2. – С. 72-77.

Елистратов, Д. Г. Витамин D в комплексном лечении туберкулеза / Д. Г. Елистратов, Е. П. Еременко. – Текст: непосредственный // Медицинская сестра. – $2023. - N_{2} 1. - C. 48-51.$

Иванов, И. ВКК по новым требованиям. Разъяснения Росздравнадзора / И. Иванов. – Текст: электронный // Главная медицинская сестра. – 2023. – № 2. – С. 78-84.

Кадыров, Ф. Какие медработники имеют право на дополнительные соцвыплаты с января / Ф. Кадыров. – Текст : электронный // Главная медицинская сестра. – 2023. $- N_{2} 2. - C. 68-70.$

М. Инспекторы штрафуют ошибки журнале за В стерилизаторов. Инструкция по заполнению, чтобы подстраховаться / М. Калмыкова. – Текст : электронный // Главная медицинская сестра. – 2023. – № 2. – С. 28-33.

Катина, Л. А. Роль медицинской сестры в проведении спирометрии / Л. А. Катина, Е. А. Бородулина. – Текст : непосредственный // Медицинская сестра. – 2023. – № 1. – С. 33-37.

Комолова, В. П. Организация реабилитации участников и ветеранов боевых действий в условиях государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Пензенский областной госпиталь для ветеранов войн» / В. П. Комолова, Е. П. Агеева. – Текст: электронный // Медсестра. – 2023. – № 2.

Крапивин, Д. А. Применение ресурсосберегающих информационных технологий при проведении профилактических медицинских осмотров в Оршанской центральной районной больнице / Д. А. Крапивин, А. В. Шахтарин. – Текст : электронный // Медсестра. – 2023. - № 2.

Мороз, Т. Изменения в перечне прекурсоров: как работать клиникам / Т. Мороз. – Текст : электронный // Главная медицинская сестра. – 2023. – № 2. – С. 90-93.

Натареева, М. Как хранить лекарственные препараты в холодильнике. Рекомендации практика / М. Натареева. — Текст : электронный // Главная медицинская сестра. — 2023. — № 2. — С. 98-104.

Новые формы меддокументов с 1 марта. Инструкция для медсестер, как заполнять. – Текст : электронный // Главная медицинская сестра. – 2023. – № 2. – С. 34-46.

Ращупкина, Г. Г. Организация работы отделения реанимации и интенсивной терапии для новорожденных и недоношенных детей перинатального центра ГБУЗ СОКБ им. В. Д. Середавина / Г. Г. Ращупкина, У. Л. Жидкова, С. М. Кашкарева. – Текст : электронный // Медсестра. – 2023. – № 2.

Скворцов, В. В. К вопросу о противовирусной терапии новой коронавирусной инфекции (COVID-19) / В. В. Скворцов, Е. М. Скворцова, А. Н. Горбач. — Текст : непосредственный // Медицинская сестра. — 2023. — N 1. — С. 26-32.

Ткаченко, Г. Как взбодрить и поддержать уставших коллег: мини-тренинг на карточках / Г. Ткаченко. – Текст : электронный // Главная медицинская сестра. – 2023. – № 2. – С. 62-67.

Федорова, В. Новое руководство Росздравнадзора по медизделиям. Инспектор объясняет, как применять / В. Федорова. — Текст : электронный // Главная медицинская сестра. — 2023. — № 2. — С. 14-26.

Храмкова, О. А. Роль медицинской сестры в работе противотуберкулезного кабинета и профилактике туберкулеза / О. А. Храмкова. непосредственный // Медицинская сестра. – 2023. – № 1. – С. 39-41.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ И ПРАВО

Волохович, Т. Можно ли разместить на сайте медорганизации обезличенную историю болезни пациента. Отвечает юрист / Т. Волохович. – Текст : электронный // Правовые вопросы в здравоохранении. – 2023. – № 2. – C. 78.

Высочина, Е. Надо ли назначать ответственного за пожарную безопасность в каждом обособленном подразделении. Разъяснения / Е. Высочина. – Текст : электронный // Правовые вопросы в здравоохранении. – 2023. – № 2. – С. 88.

Гаганов, Д. Иски о компенсации морального вреда рассматривают по новым правилам. Что учесть юрисконсульту медорганизации / Д. Гаганов. - Текст : электронный // Правовые вопросы в здравоохранении. – 2023. – № 2. – С. 26-42.

Гроздова, Т. План мероприятий и претензия по результатам контроля страховой. Как теперь заполнять новые формы / Т. Гроздова. - Текст : электронный // Правовые вопросы в здравоохранении. – 2023. – № 2. – С. 100-111.

Капитонова, Е. Лицензионные нарушения. За что поплатились ваши коллеги и как подстраховаться / Е. Капитонова. – Текст : электронный // Правовые вопросы в здравоохранении. – 2023. – № 2. – С. 90-98.

Капитонова, Е. Нецелевые расходы по итогам 2022 года. За какие ошибки поплатились ваши коллеги и как подстраховаться / Е. Капитонова. - Текст : электронный // Правовые вопросы в здравоохранении. – 2023. – № 2. – С. 52-57.

Капитонова, Е. Работа с ЕГИСЗ новые правила психосвидетельствования и расследование профзаболеваний. Как подготовиться к изменениям марта / Е. Капитонова. – Текст : электронный // Правовые вопросы в здравоохранении. – $2023. - N_{\circ} 2. - C. 12-24.$

Кубрина, Т. Ошибки инспекторов, которые обнуляют штрафы. Практические кейсы с подсказками / Т. Кубрина. – Текст : электронный // Правовые вопросы в здравоохранении. – 2023. – № 2. – С. 44-51.

Обязательные памятки ДЛЯ пациентов И посетителей. Росздравнадзор / Н. Кондратова, Н. Корепин, А. Фокина и др. – Текст : электронный // Правовые вопросы в здравоохранении. – 2023. – № 2. – С. 60-77.

КАДРОВАЯ СЛУЖБА В ЗДРАВООХРАНЕНИИ. ДЕЛОПРОИЗВОДСТВО

Батура, А. Все кадровые отчеты в Службу занятости: даты, новые формы и особенности / А. Батура. – Текст : электронный // Справочник кадровика. – 2023. – No 2. – С. 18-32.

Бородихин, А. Обязательные инструкции и требования к ним: как избежать ошибок в компании / А. Бородихин. — Текст : электронный // Справочник кадровика. — 2023. - N = 2. - C. 60-71.

Бурнашева, З. Просьбы сотрудников по зарплате. Какие выполнять, а какие можно проигнорировать / З. Бурнашева. – Текст : электронный // Кадровое дело. – 2023. – № 2. – С. 92-97.

Документы, которые сотрудники должны получить при увольнении по новым правилам и формам. – Текст : электронный // Справочник кадровика. – 2023. – № 2. – С. 44-46.

ЕФНС-1 за январь. Как оформить и впервые сдать в СФР ежемесячный отчет. – Текст : электронный // Справочник кадровика. – 2023. – № 2. – С. 48-52.

Милано, Е. Инструкция, как предупредить сотрудника об увольнении по почте / Е. Милано. – Текст : электронный // Кадровое дело. – 2023. – № 2. – С. 40-44.

Милано, Е. Как составить выписку из документа, если ее требует работник, суд или ГИТ / Е. Милано. – Текст : электронный // Кадровое дело. – 2023. – № 2. – С. 106-111.

Милано, Е. Что нельзя запрещать совместителям и как расстаться с сотрудником, который не может работать полный день / Е. Милано. — Текст : электронный // Кадровое дело. — 2023. — № 2. — С. 56-62.

Минтруд поменял отчеты по инвалидам: две новые формы с примерами заполнения. – Текст : электронный // Кадровое дело. – 2023. – № 2. – С. 22-25.

Отчет, который работодатели с февраля сдают в налоговую вместо СЗВ-М. – Текст : электронный // Справочник кадровика. – 2023. – № 2. – С. 53-58.

Первые выплаты сотрудникам в 2023 году по новым правилам. Что уточнить в бухгалтерии и объяснить сотрудникам. – Текст : электронный // Справочник кадровика. – 2023. - N 2. - C. 90-96.

Полякова, В. Как заявление о приеме упростит кадровую работу и убережет компанию в случае спора / В. Полякова. – Текст : электронный // Кадровое дело. – 2023. – № 2. – С. 100-105.

Полякова, В. Работники не прививаются и игнорируют технику безопасности. Инструкция от Роструда по отстранению / В. Полякова. — Текст : электронный // Кадровое дело. — 2023. — № 2. — С. 46-55.

Полякова, В. Роскомнадзор утвердил формы уведомлений о работе с персданными: как заполнять и подавать новые документы / В. Полякова. – Текст: электронный // Кадровое дело. – 2023. – № 2. – С. 26-34.

Полякова, В. Что делать, если выяснили, что уволили работника с нарушением. Два способа: рискованный и безопасный / В. Полякова. – Текст : электронный // Кадровое дело. – 2023. – № 2. – С. 138-143.

Пять пунктов, которые нужно проверить в ПВТР и убедиться, что применяете все изменения. – Текст : электронный // Справочник кадровика. – 2023. – № 2. – С. 34-43.

Синицына, А. Как организовать обучение сотрудников мерам пожарной безопасности / А. Синицына. – Текст : электронный // Справочник кадровика. – 2023. – № 2. – С. 98-114.

Синицына, А. Как организовать обязательные медосмотры сотрудников и решить кадровые и финансовые вопросы / А. Синицына. — Текст : электронный // Справочник кадровика. — 2023. — № 2. — С. 116-129.

Синицына, А. Как оформить кадровые дела и сдать их в архив компании / А. Синицына. – Текст : электронный // Справочник кадровика. – 2023. – № 2. – С. 130-144.

Филиппов, В. Два новых документа о персональных данных, которые должны у вас быть с 1 марта 2023 года / В. Филиппов. — Текст : электронный // Кадровое дело. — 2023. — № 2. — С. 10-19.

Филиппов, В. Новые требования к электронному документообороту в компании. Что изменить в ЛНА / В. Филиппов. – Текст : электронный // Кадровое дело. – 2023. – № 2. – С. 20-21.

ЛИЦЕНЗИРОВАНИЕ МЕДИЦИНСКИХ УЧРЕЖДЕНИЙ. АТТЕСТАЦИЯ, СЕРТИФИКАЦИЯ И АККРЕДИТАЦИЯ МЕДИЦИНСКИХ РАБОТНИКОВ, ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ СТАНДАРТЫ

Алышева, И. В. Аккредитация врачей 2023: что будет? / И. В. Алышева. – Текст : непосредственный // Non nocere. Новый терапевтический журнал. – 2022. – № 12. – С. 100-101.

Долгих, Т. И. Аккредитация биологов и химиков-экспертов: ответы на каверзные вопросы / Т. И. Долгих. – Текст : электронный // Справочник заведующего КДЛ. – 2023. – № 2. – С. 16-20.

ЭКОНОМИКА И ФИНАНСЫ В ЗДРАВООХРАНЕНИИ

Беляева, М. Как обосновать, почему переход на ЭДО в учреждении сейчас невозможен / М. Беляева. – Текст : электронный // Учет в учреждении. – 2023. – № 2. – С. 64-68.

Буцина, Р. Какие новые проводки для учета ЕНП, имущества и выплат сотрудникам обязательно применять с января / Р. Буцина. — Текст : электронный // Учет в учреждении. — 2023. — No 2. — C. 14-19.

Буцина, Р. Новый отчет о результатах деятельности учреждения. Кто и когда обязан сдать / Р. Буцина. – Текст : электронный // Учет в учреждении. – 2023. – № 2. – С. 48-56.

Гроздова, Т. Программа госгарантий — 2023: как экономисту перестроить работу по новым правилам / Т. Гроздова. — Текст : электронный // Экономика ЛПУ в вопросах и ответах. — 2023. — № 2. — С. 4-12.

Как распределить обязанности между несколькими сотрудниками. — Текст : электронный // Экономика ЛПУ в вопросах и ответах. — 2023. — № 2. — С. 26.

Как считать стаж заместителю главврача. — Текст : электронный // Экономика ЛПУ в вопросах и ответах. — 2023. — № 2. — С. 27.

Кочнева, Т. Что вас ждет при заполнении первого отчета о зарплате. Подсказки, предостережения и образцы / Т. Кочнева. — Текст : электронный // Учет в учреждении. — 2023. - N = 2. - C. 34-41.

Кравченко, Е. Как впервые подать уведомление о суммах имущественных налогов / Е. Кравченко. – Текст : электронный // Учет в учреждении. – 2023. – № 2. – С. 42-47.

Кравченко, Е. Как по-новому разделять текущие и капитальные субсидии в 2023 году / Е. Кравченко. – Текст : электронный // Учет в учреждении. – 2023. – № 2. – С. 20-24.

НДФЛ в 2023 году: даты доходов и сроки уплаты. — Текст : электронный // Экономика ЛПУ в вопросах и ответах. — 2023. — № 2. — С. 40-42.

Опальский, А. Проверьте по схеме, когда ваши подотчетники должны составлять отчет о расходах или авансовый отчет / А. Опальский. — Текст : электронный // Учет в учреждении. — 2023. - № 2. - C. 70-78.

Получать ли согласие, если размещаете персданные на стенде. – Текст : электронный // Экономика ЛПУ в вопросах и ответах. – 2023. - N 2. - C.38.

Садовничая, И. Как организовать внутренний контроль по новой методичке от Минфина / И. Садовничая. — Текст : электронный // Учет в учреждении. — 2023. — Note 2. — С. 6-10.

Фуцай, О. Как теперь вести углубленную аналитику по забалансовым счетам 17 и 18 / О. Фуцай. — Текст : электронный // Учет в учреждении. — 2023. — № 2. — С. 57-61.

Чернавина, А. Какие документы оформить, чтобы списать основные средства со счета 21 по новым правилам / А. Чернавина. — Текст : электронный // Учет в учреждении. — 2023. — № 2. — С. 25-32.

ГОСЗАКАЗ. ЗАКУПКИ

Горбачева, О. ФАС разъяснила правила электронного обжалования, нацрежима и использования независимых гарантий / О. Горбачева. – Текст: электронный // Госзакупки.ру. – 2023. – № 2. – С. 18-20.

Делайте по-новому, чтобы избежать прошлогодних проблем на электроприемке. – Текст: электронный // Госзакупки.ру. – 2023. – № 2. – С. 30-35.

Изменения-2023 в таблицах. – Текст : электронный // Госзаказ в вопросах и ответах. – 2023. – № 2. – С. 76-91.

Как выделить и оплатить этапы в контракте. — Текст : электронный // Госзакупки.ру. — 2023. — № 2. — С. 72-75.

Как искать поставщиков через малые электронные закупки с полки. Попытка номер два. – Текст : электронный // Госзакупки.ру. – 2023. - № 2. - C. 66-69.

Как определить индекс потребительских цен на оказание охранных услуг с 1 февраля 2023 по 31 января 2024. – Текст : электронный // Госзаказ в вопросах и ответах. – 2023. – № 2. – С. 40-41.

Как рассчитать НМЦК для выполнения квот. – Текст : электронный // Госзакупки.ру. – 2023. – № 2. – С. 78-80.

Как сейчас проходит оплата по контракту. - Текст : электронный // Госзаказ в вопросах и ответах. – 2023. – № 2. – С. 20.

Как составить техзадание, если объекта закупки нет в КТРУ. – Текст : электронный // Госзакупки.ру. – 2023. – № 2. – С. 76-77.

Лукоянова, Е. Два варианта действий заказчика, когда закупка не состоялась / Е. Лукоянова. – Текст: электронный // Госзакупки.ру. – 2023. – № 2. – С. 46-52.

Нарушения в НМЦД, техзадании и сроках по 223-ФЗ. За это чаще всего наказывают контролеры. – Текст: электронный // Госзакупки.ру. – 2023. – № 2. – C. 22-27.

Нацрежим-2023. Новая практика ФАС: как теперь отклонять и допускать заявки. Текст: электронный // Госзакупки.ру. – 2023. – № 2. – С. 36-45.

Новая версия ЕИС 13.0: что полезного появилось в системе. – Текст : электронный // Госзакупки.ру. – 2023. – № 2. – С. 60-65.

Новые правила в закупках, которые вы могли пропустить. – Текст : электронный // Госзаказ в вопросах и ответах. – 2023. – № 2. – С. 8-15.

Обязательно ли в закупках до 600 тысяч рублей указывать характеристики товара. Текст: электронный // Госзаказ в вопросах и ответах. – 2023. – № 2. – С. 18-19.

УФАС все чаще поддерживает поставщиков и спасает от РНП. – Текст : электронный // Госзаказ в вопросах и ответах. – 2023. – № 2. – С. 66-75.

Чернова, Е. Закупщиков начали проверять на полиграфе. Вас тоже пригласят / Е. Чернова. – Текст: электронный // Госзакупки.ру. – 2023. – № 2. – С. 10-16.

Что изменилось для заказчика при работе в ЕИС в 2023 году. Как быстро расторгнуть контракт и вернуть переплату. – Текст : электронный // Госзакупки.ру. – 2023. – № 2. – С. 54-59.

Что относится к медизделиям, а что к расходным материалам. — Текст : электронный // Госзаказ в вопросах и ответах. — 2023. — № 2. — C. 38-39.

ОПЛАТА ТРУДА В ЗДРАВООХРАНЕНИИ

Вправе ли отчим получить стандартный вычет за ребенка. — Текст : электронный // Экономика ЛПУ в вопросах и ответах. — 2023. — 2.

Кадыров, Ф. Как установить новые спецсоцвыплаты. Инструкция для экономиста / Ф. Кадыров. – Текст : электронный // Экономика ЛПУ в вопросах и ответах. – 2023. – № 2. – С. 28-35.

Кадыров, Ф. Какие медработники имеют право на дополнительные соцвыплаты с января / Ф. Кадыров. — Текст : электронный // Главная медицинская сестра. — 2023. — № 2. — С. 68-70.

Кравченко, Н. Как оформить и оплатить дополнительную работу сотруднику, чтобы избежать претензий ГИТ / Н. Кравченко. — Текст : электронный // Экономика ЛПУ в вопросах и ответах. — 2023. — N 2. — C. 14-25.

Первые выплаты сотрудникам в 2023 году по новым правилам. Что уточнить в бухгалтерии и объяснить сотрудникам. — Текст : электронный // Справочник кадровика. — 2023. - N = 2. - C. 90-96.

По каким кодам перечислить стимулирующие выплаты уволенному сотруднику. – Текст: электронный // Экономика ЛПУ в вопросах и ответах. – 2023. – № 2. – С. 45.

Правомерно ли выплачивать компенсацию вместо отпуска. — Текст : электронный // Экономика ЛПУ в вопросах и ответах. — 2023. — N 2. — C. 36.

Сколько можно удержать с заработной платы по согласию сотрудника. — Текст : электронный // Экономика ЛПУ в вопросах и ответах. — 2023. - N 2. - C. 37.

ОХРАНА ТРУДА

Бородихин, А. Пять фактов о правилах по ОТ, которые разрабатывает работодатель. Разъяснения от ГИТ и образцы локалки / А. Бородихин. — Текст : электронный // Справочник специалиста по охране труда. — 2023. - 2023. - 2023. — 24.

Звуйковский, Н. Психиатрическое освидетельствование: Минздрав разъяснил спорные вопросы по новому порядку. — Текст : электронный // Справочник специалиста по охране труда. — 2023. - № 2. - С. 108-126.

Инструкция для руководителя организации. Как войти в личный кабинет по охране труда на сайте Минтруда и выдать доступ специалисту по ОТ. – Текст : электронный // Справочник специалиста по охране труда. – 2023. – № 2. – С. 60-62.

Как не нарушить сроки уведомления ГИТ, если нет справки из медучреждения. – Текст: электронный // Охрана труда в вопросах и ответах. – 2023. – № 2. – С. 45-46.

Как организовать охрану труда удаленным работникам. — Текст : электронный // Охрана труда в вопросах и ответах. — 2023. — № 2. — С. 33-36.

Какой формы акт оформляют при смертельном несчастном случае. — Текст : электронный // Охрана труда в вопросах и ответах. — 2023. — № 2. — С. 44.

Кретов, А. Новые правила расследования профзаболеваний: алгоритм и инструкция по изменениям от эксперта-профпатолога / А. Кретов. – Текст : электронный // Справочник специалиста по охране труда. – 2023. – № 2. – С. 72-85.

Куда и какие акты направить при производственном несчастном случае. – Текст : электронный // Охрана труда в вопросах и ответах. – 2023. - № 2. - C. 56.

Можно ли проводить обучение по охране труда по доверенности. — Текст : электронный // Охрана труда в вопросах и ответах. — 2023. — № 2. — С. 27-29.

Можно ли работников рабочих профессий обучать по одной программе. – Текст : электронный // Охрана труда в вопросах и ответах. – 2023. – № 2. – С. 37-38.

Можно ли уволить работника, у которого происходят припадки. — Текст : электронный // Охрана труда в вопросах и ответах. — 2023. — № 2. — С. 29-32.

Нужно ли проводить расследование несчастного случая по требованию Φ CC. – Текст : электронный // Охрана труда в вопросах и ответах. – 2023. – № 2. – С. 25-27.

Нужно ли сотрудника, призванного в армию, включать в списки на медосмотр. – Текст : электронный // Охрана труда в вопросах и ответах. – 2023. – № 2. – С. 42-43.

Особое мнение члена комиссии по расследованию HC. — Текст : электронный // Охрана труда в вопросах и ответах. — 2023. — № 2. — C. 54-55.

Полковников, Е. Документы из медорганизации, без которых не проведете расследование несчастного случая / Е. Полковников. — Текст : электронный // Справочник специалиста по охране труда. — 2023. - 2023. - 2023.

Приказ о разработке и пересмотре инструкций по ОТ. – Текст : электронный // Охрана труда в вопросах и ответах. – 2023. – № 2. – С. 63.

Протокол осмотра места несчастного случая. — Текст : электронный // Охрана труда в вопросах и ответах. — 2023. — № 2. — \mathbb{C} . 50-53.

Рабаданов, Д. Новые Правила эксплуатации электроустановок: какие нормы отменили и что нужно сделать / Д. Рабаданов, С. Моисеенко. — Текст : электронный // Охрана труда в вопросах и ответах. — 2023. — № 2. — С. 16-24.

Разрабатывают ли программы обучения по ОТ для работников, если обучение проходит внутри организации. – Текст : электронный // Охрана труда в вопросах и ответах. – 2023. – № 2. – С. 39-41.

Ситько, Е. Что сделать в феврале, чтобы с марта обучать работников охране труда внутри организации / Е. Ситько. — Текст : электронный // Справочник специалиста по охране труда. — 2023

Специальные коды из классификаторов несчастных случаев. – Текст : электронный // Охрана труда в вопросах и ответах. – 2023. - № 2. - C. 57-62.

Фомин, С. Ошибки специалистов по охране труда при непроизводственных несчастных случаях / С. Фомин. – Текст : электронный // Справочник специалиста по охране труда. – 2023. – № 2. – С. 86-101.

НОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ

Кравчук, А. А. Технологии цифровой терапии (обзор литературы) / А. А. Кравчук, Е. И. Аксенова, Н. Н. Камынина. – Текст : электронный // Проблемы социальной гигиены, здравоохранения и истории медицины. – 2022. – Спецвып. – С. 1038-1043.

«Организация, экономика, планирование и управление здравоохранением» Текущий указатель литературы Выпуск 2



Отдел научной информации

e-mail: medilib@yandex.ru

©ГБУЗ «Кузбасская научная медицинская библиотека», 2023